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Alle Angebote gültig bis 28.08.2018, solange der Vorrat reicht. Aufgrund unserer unterschiedlichen Filialgrößen sind in Ausnahmefällen einzelne Produkte nur gegen Bestellung erhältlich. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. 
Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. 
Impressum: Herausgeber u. Verleger: XXXLutz KG, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. 
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

XXXL ANGEBOTXXXL ANGEBOT

XXXL ANGEBOTXXXL ANGEBOT

XXXL ANGEBOT

1) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.

ONLINE ONLY ANGEBOT1)

ONLINE  

ODER IN  

IHRER FILIALE  

BESTELLEN!

SOLANGE  

DER VORRAT 

REICHT

2345 Brunn/Geb. R   050111 103-0 | 1030 Wien R   050111 108-0 | 1150 Wien R   050111 111-0 | 1210 Wien R   050111 109-0 | 1220 Wien R   050111 148-0 | 2700 Wr.Neustadt R   050111 
125-0  | 2136 Laa/Thaya R   050111 122-0 | 3100 St. Pölten R   050111 124-0 | 3300 Amstetten R   050111 116-0 | 3442 Langenrohr R   050111 147-0 | 3502 Krems R   050111 118-0 | 3580 
Horn R   050111 112-0 | 3910 Zwettl R   050111 149-0 | 4020 Linz R   050111 135-0 | 4400 Steyr R   050111 136-0 | 4490 St. Florian R   050111 105-0 | 4600 Wels R   050111 127-0 | 4840 
Vöcklabruck R   050111 104-0 | 4910 Ried R   050111 128-0 | 5280 Braunau R   050111 134-0 | 5301 Eugendorf R   050111 121-0 | 5500 Bischofshofen R   050111 113-0 | 5700 Zell/See R   
050111 102-0 | 6063 Rum/Innsbruck R   050111 101-0 | 6261 Strass/Zillert. R   050111 129-0 | 6511 Zams R   050111 145-0 | 6353 Going   050111 146-0 | 6706 Bludenz   050111 115-0 | 
6800 Feldkirch R   050111 138-0 | 6923 Lauterach R   050111 114-0 | 7000 Eisenstadt R   050111 132-0 | 7111 Parndorf R   050111 291-0 | 7501 Unterwart R   050111 126-0 | 8020 Graz R   
050111 107-0 | 8200 Gleisdorf R   050111 142-0 | 8330 Feldbach R   050111 130-0 | 8430 Leibnitz R   050111 140-0 | 8501 Lieboch R   050111 137-0 | 8605 Kapfenberg R   050111 197-0 | 
8712 Niklasdorf R   050111 123-0 | 8720 Knittelfeld R   050111 139-0 | 8940 Liezen R   050111 141-0 | 9020 Klagenfurt R   050111 106-0 | 9100 Völkermarkt R   050111 120-0 | 9500 Villach 
R   050111 117-0 | 9800 Spittal R   050111 119-0 | Zentrale   050111 100-0           „R“= Restaurant

WAS DER ALLES HAT – auch.onl ine

FOLGEN SIE UNS AUF YOUTUBE, 
FACEBOOK, INSTAGRAM,
TWITTER UND PINTERESTDUNSTABZUG

      
      
      
      
      
      
      

LEUCHTEN
      
      
      
      
      
      
      

KÜHLSCHRANK, 
BACKOFEN 
UND GESCHIRR-
SPÜLER

      
      
      
      
      
      
      

ENERGIEEFFIZIENZSPEKTREN

Laternenset, 3tlg., aus 
Metall, H: 30cm, 40cm, 
56cm statt 29,99* 14,99 
(88920002)

29,99*

LATERNENSET, 
3TLG.

1499
3-TEILIG

Tischgrill, inklusive Kunstlederball, 2500 Watt, besonders große Grillfläche, 
41x26cm, emailliertes Stahlgehäuse, Temperaturregler, verchromter Grillrost, 2-fach 
höhenverstellbar, Grillrost und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar, 
geringe Rauch und Geruchsentwicklung durch mit Wasser befüllbare Grillwanne,  
statt 49,99* 29,99 (45470011)

49,99*

TISCHGRILL,  
INKL. KUNSTLEDERBALL

2999

INKLUSIVE  
KUNSTLEDERBALL

Messerset, 11tlg., bestehend aus je einem Kochmesser, 20,3cm, Tranchiermesser, 
15,2cm, Allzweckmesser, 19,7cm, Brotmesser, 20,3cm, Universalmesser, 12cm, 
Gemüsemesser, 22,5cm, Schälmesser, 8,9cm, Fleischgabel, Schere, Wetzstahl, 
Schneidebrett statt 19,95* 9,99 (49010088)

19,95*

MESSERSET, 
11TLG.

999
11-TEILIG

Gläserset „Fortissimo“, 18tlg., aus Kristallglas, langstielig, bestehend aus je 6 
Weißweingläsern, Rotweingläsern, Sektgläsern, spülmaschinenfest, bruchfest, 
made in Germany statt 153,-* 39,90 (58080044)

153,-*

GLÄSERSET, 
18TLG.

3990

18-TEILIG

Kombiservice „Square“, 100tlg., aus Porzellan, bestehend aus je 12 Speisetellern, 
Suppentellern, Desserttellern, Kaffeebechern, Untertassen, Tassen, Müslischalen, 
Eierbechern, je 1 Milchkännchen, Zuckerdose, Schüssel, Platte, spülmaschinenfest 
statt 199,-* 89,- (77680012/01)

199,-*

KOMBISERVICE

89,-

Großes „Guten Morgen Österreich“ Frühstück  
zwei Spiegeleier, Wurst, Heumilchgouda, Butter, Marmelade,  
zwei Semmeln, ein Verlängerter oder eine Tasse Tee

 
Gültig

vom 23.08. 

bis 25.08. 

2018

XXXLutz Riesenschnitzel wahlweise vom Schwein oder der 
Pute mit Pommes frites dazu Ketchup oder Preiselbeeren 

5,90**

390

 
Gültig

vom 23.08. 

bis 25.08. 

2018

Rumpsteak, ca. 200g,  
mit Kräuterbutter, Gemüse und Pommes frites

 
Gültig

vom 23.08. 

bis 25.08. 

2018

11,90**

790
4,90**

290

Aromasticks, 100ml, inkl. Rattanstäbchen, in verschiedenen Düften erhältlich 
statt 6,99* 1,99 (63550044;0026;0027;0029;0030;0042)

6,99*

AROMASTICKS, 
100ML

199

100-TEILIG
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XXXL GUTSCHEIN 01

Sy
m

bo
lb

ild

XXXL GUTSCHEIN 03
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XXXL GUTSCHEIN 02

Symbolfotos. Restaurant-Gutscheine gültig vom 23.08. bis 25.08.2018 für jeweils 1 Person. Einzulösen in einer der XXXLutz-Filialen mit Restaurant.  
Gutschein bei der Bestellung abgeben! Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. 

6 XXXL VORTEILSANGEBOTE
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler A+++ - D, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
2) Gültig vom 20.08.2018 bis 28.08.2018. Gültig vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Alle Preise sind Abholpreise. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 3) Garantiebe-
dingungen lt. Garantieschein. 4) 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung, 0% Bearbeitungsgebühr. Laufzeit: 48 Monate; ab einem Einkaufswert von 1.000,- Euro; bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Finanzierungsentscheidung obliegt 
unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. Finanzierungsbeispiel: Gesamtkreditbetrag € 1.500,-; Laufzeit 48 Monate; monatliche Rate € 31,25; zu zahlender Gesamtbetrag: € 1.500,-, gültig vom 20.08.2018 bis 
28.08.2018. Finanzierungen unter 1.000,- Euro Einkaufswert sind über unsere credit-fleX card möglich. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeiter/Innen in den Filialen.

Ihre Einbauküche DK704 - Kochen, Backen und 
Wohnen im modernen Ambiente

In Ihrer modernen Einbauküche fühlen sich 
Familie und Freunde garantiert wohl. Sie werden 
die unvergleichlich charmante Hochglanz-Front 
in Quarzgrau auf den ersten Blick mögen. 
Die Absetzung in Zement Achatgrau macht 
es zusätzlich zu einem richtigen Hingucker. 
(15660386/03)

1 Einbauküche in Kristallweiß Hochglanz, Regale in Aquablau Satin, große Front- und Korpusauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich, planbar nach Wunsch, best. aus: Küchenzeile, Breite ca. 312cm, 
Gerätehochschrank, Breite ca. 300cm statt 10.021,-* 4.999,- inkl. 4tlg. Einbaugeräteset von Bosch:
Backofen A1): HBA530BR0, Kochfeld: PKE645D17E, Kühlschrank A+1): KIL18V20FF, Inselesse A1): 
DIA097A50. Geschirrspüler, Spüle und Armatur gegen Mehrpreis (02100058/01)

2

Brillantweiß 
Hochglanz

Kristallgrau 
Hochglanz

Magnolia 
Hochglanz

Sandgrau 
Hochglanz

Steingrau 
Hochglanz

Kristallweiß 
Hochglanz

XXXL FRONTAUSWAHL

1

AUF EINBAUKÜCHEN DER MARKEN50% 
2)

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

VOM HERSTELLER-
LISTENPREIS

48
MONATE 

ZINSFREI
Nur für Einbauküchen ab einem 

Einkaufswert von € 1.000,-

0% ZINSEN

0% ANZAHLUNG

0% BEARBEITUNGS-

GEBÜHR

4)

LATd0-LAT08-8-d-02-03__@__2__@2__002   2 20.07.18   11:34
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro.

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Einbauküche in Lack Satin Sonnengelb, Absetzungen in Sandgrau, große Front- und Korpusauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, planbar nach Wunsch, ca. 275x305x275cm statt 7.899,-* 3.899,- inkl. 4tlg. 
Einbaugeräteset von AEG: Herd A1): EEB230010M, Kühlschrank A++1): SFB58821AS, Ceranfeld: HE604060XB, 
Dunstabzug C1): DBB3650M. Geschirrspüler, Spüle und Armatur gegen Mehrpreis (02100004/24)

3

Weiß-Satin Magnolia-Satin Sandgrau-Satin Steingrau-Satin Achatgrau-Satin Anthrazit-Satin Pistazie-Satin

Blaugrau-Satin Granatrot-Satin Ginster-Satin Petrol-Satin Indigoblau-Satin Salbeigrün-Satin Pastellrose-Satin

XXXL FRONTAUSWAHL

HOCHGLANZ

A
U

F  IH R E  N O V E L  K
Ü

C
H

E

GARANTIE

253)

JAHRE

inkl. 4tlg.

Einbaugeräte-Set

Alternativ in Moosgrün Satin

Alternativ in Aquablau Satin

A
U

F  IH R E  N O V E L  K
Ü

C
H

E

GARANTIE

253)

JAHRE

7.899,-*

3 EINBAUKÜCHE

3.899,- 50%
SIE SPAREN

INKLUSIVE 
4tlg. Einbaugeräteset 
+ Herd A1) 
+ Kühlschrank A++1) 
+ Ceranfeld 
+ Dunstabzug C1)

inkl. 4tlg.

Einbaugeräte-Set

10.021,-*

2 EINBAUKÜCHE

4.999,-
INKLUSIVE 
4tlg. Einbaugeräteset 
+ Backofen A1) 
+ Kochfeld 
+ Kühlschrank A+1) 
+ Inselesse

​1 EINBAUGERÄT GRATIS 
BEIM KAUF EINER PLANUNGSKÜCHE 
AB € 5.000,- 

2 EINBAUGERÄTE GRATIS 
BEIM KAUF EINER PLANUNGSKÜCHE 
AB € 10.000,- 

3 EINBAUGERÄTE GRATIS 
BEIM KAUF EINER  
PLANUNGSKÜCHE  
AB € 15.000,-

GRATIS 
EINBAUGERÄTE

Beim Kauf einer Planungsküche ab einem Einkaufswert von € 5.000,-,  
€ 10.000,- oder € 15.000,- erhalten Sie 1, 2 bzw. 3 der abgebildeten Ein-
baugeräte gratis dazu. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Nicht 
mit  anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumu-
lierbar. Gültig vom 20.08.2018 bis 28.08.2018. Nur gültig auf folgende 
Küchengeräte: Backofen BEB435020M, Kühlschrank SCB41811LS,  
Geschirrspüler FSB41600Z

SIE 

KÖNNEN 

WÄHLEN!

LATd0-LAT08-8-d-02-03__@__2__@2__003   3 20.07.18   11:34



1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühl-
geräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler A+++ - D, nähere Informationen zu den verfügbaren 
EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Gültig vom 20.08.2018 bis 28.08.2018. Gültig vom Herstellerlistenpreis. 
Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Alle Preise sind Abhol-
preise. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge.

Einbauküche in Weiß Glanz, Arbeitsplatte in Keramik Bronze, mit Griffmulde, 
best. aus: Küchenzeile, Breite ca. 240cm, Gerätehochschrank, Breite ca. 180cm 
und Kücheninsel, Breite ca. 190cm 8.499,- inkl. 2tlg. Einbaugeräteset von AEG: 
Backofen A1): BEB351010M, Kühlschrank A++1): SFB68821AF und Induktions-
kochfeld mit integriertem Kochfeldabzug: BIU von Bora, ohne Beleuchtung. 
Geschirrspüler, Spüle und Armatur gegen Mehrpreis (06560044/15;17620015/02)

MIT GRIFFMULDE

Eckküche in Schiefergrau, Front in Halifax Eiche, große Front- und 
Korpusauswahl zum individuellen Preis erhältlich, planbar nach Wunsch, 
ca. 215x285cm statt 6.128,-* 2.999,- inkl. 4tlg. Einbaugeräteset von 
Siemens: Herd A1): HE20AB520, Ceranfeld: EA645GE17, Kühlschrank 
A++1): KI18RV62, Geschirrspüler A+1): SN614X00AE und Dunstabzug B1): 
374057 von Premiere. Nischenrückwand, Spüle und Armatur gegen 
Mehrpreis (04530651/05;22310120/01)

2

Einbauküche Lionga in Cerros, kombiniert mit Jasmin, verschiedene 
Front- und Korpusfarben zum individuellen Preis erhältlich, individuell 
planbar, Preisbeispiel lt. XL Skizze, ca. 330+120cm 1.699,- Abholpreis. 
Ohne Geräte, Spüle und Armatur gegen Mehrpreis (15830063/14)

1

Preisbeispiel Skizze XL, ca. 330+120cm

ABHOLPREIS

1 EINBAUKÜCHE LIONGA, 
LT. XL-SKIZZE

1.699,-

Küchenblock in Magnolie, kombiniert mit Wildeiche, große Front- und Korpus- 
auswahl zum individuellen Preis erhältlich, Breite ca. 280cm statt 2.606,-* 1.111,- 
inkl. 4tlg. Einbaugeräteset: Kühl-/Gefrierkombination A+1): ARL-704,  
Herd A1): AKS-2000-IX, Ceranfeld: AKL-4990NE, Dunstabzug D1): ZDH2-60. 
Geschirrspüler A+1): GBE-1B19-X 299,-. Nischenrückwand, Spüle und Armatur  
gegen Mehrpreis (18710121/83)

3

Weiß Magnolia PinkCrema Anthrazit

TürkisRotGraublau

INKLUSIVE 
2tlg. Einbaugeräteset 
+ Backofen A1) 
+ Kühlschrank A++1)

inkl.  

 

Induktionskochfeld 

mit integriertem 

Kochfeldabzug

XXXL FRONTAUSWAHL

EINBAUKÜCHE

8.499,-

inkl. 2tlg.

Einbaugeräte-Set

Dunkelblau Grün

AUF EINBAUKÜCHEN DER MARKEN50% 
2)

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

VOM HERSTELLER-
LISTENPREIS

LATd0-LAT08-8-d-04-05__@__2__@2__004   4 20.07.18   11:35
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

INKL. DÄMPFUNG BEI 
LADEN UND AUSZÜGEN

2.606,-*

3 KÜCHENBLOCK

1.111,-

GESCHIRRSPÜLER A+1) 299,-

Küchenblock mit Front in Grün, Hängeschränke und Umfeld in Nussbaum Tabak, große Front- und Korpus-
auswahl zum individuellen Preis erhältlich, Breite ca. 290cm statt 3.988,-* 1.899,- inkl. 4tlg. Einbau-
geräteset: Kühlschrank A+1): EKS131-4A+, Backofen A1): AKS-1500-IX, Induktionskochfeld: AKS-818NE, 
Dunstabzug D1): NERO-ECO-60, ohne Beleuchtung. Nischenrückwand, Geschirrspüler, Spüle und Armatur 
gegen Mehrpreis (18710121/81)

4

INKLUSIVE 
4tlg. Einbaugeräteset  
+ Herd A1) 
+ Ceranfeld 
+ Kühlschrank A++1) 
+ Geschirrspüler A+1)

inkl. 

 

Dunstabzug B1)

inkl. 4tlg.

Einbaugeräte-Set

Weiß Magnolia PinkCrema Anthrazit

TürkisRotGraublau Dunkelblau Grün

XXXL FRONTAUSWAHL

6.128,-*

2 ECKKÜCHE

2.999,- 51%
SIE SPAREN

INKLUSIVE 
4tlg. Einbaugeräteset 
+ Kühlschrank A+1) 
+ Backofen A1) 
+ Induktionskochfeld 
+ Dunstabzug D1)

INKLUSIVE 
4tlg. Einbaugeräteset 
+ Herd A1) 
+ Ceranfeld 
+ Dunstabzug D1)

+ Kühl-/Gefrier- 
    kombination A+1)

​1 EINBAUGERÄT GRATIS 
BEIM KAUF EINER PLANUNGSKÜCHE 
AB € 5.000,- 

2 EINBAUGERÄTE GRATIS 
BEIM KAUF EINER PLANUNGSKÜCHE 
AB € 10.000,- 

3 EINBAUGERÄTE GRATIS 
BEIM KAUF EINER  
PLANUNGSKÜCHE  
AB € 15.000,-

GRATIS 
EINBAUGERÄTE

Beim Kauf einer Planungsküche ab einem Einkaufswert von € 5.000,-,  
€ 10.000,- oder € 15.000,- erhalten Sie 1, 2 bzw. 3 der abgebildeten Ein-
baugeräte gratis dazu. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Nicht 
mit  anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumu-
lierbar. Gültig vom 20.08.2018 bis 28.08.2018. Nur gültig auf folgende 
Küchengeräte: Backofen BEB435020M, Kühlschrank SCB41811LS,  
Geschirrspüler FSB41600Z

SIE 

KÖNNEN 

WÄHLEN!

3.988,-*

4 KÜCHENBLOCK

1.899,- 52%
SIE SPAREN

LATd0-LAT08-8-d-04-05__@__2__@2__005   5 20.07.18   11:35



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind 
Abholpreise in Euro. 

Wohnlandschaft, Sitz und Rücken mit echtem Leder-
bezug, Korpus in Lederlook, auch seitenverkehrt 
lieferbar, inkl. motorische Relaxfunktion, 3 Kopfteil-
verstellungen und USB-Charger, Füße chromfarbig, 
ca. 219x267cm statt 2.359,-* 888,- Kissen und 
Auflagen gegen Mehrpreis (04310009/01-02)

1

inkl. motorische 
Relaxfunktion

inkl. Kopfteil-
verstellung

inkl. USB-Charger

Wohnlandschaft mit Stoffbezug in Grau/Dunkel-
grau, große Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich, Füße aus Metall, ca. 145x342x208cm 
statt 1.560,-* 599,- (08070002/01,03)

2

Wohnlandschaft mit Stoffbezug in Beige, große 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch 
seitenverkehrt lieferbar, inkl. Bettfunktion und Stau-
raum, ca. 227x167cm statt 1.444,-* 699,- Nacken-
stütze und Kissen gegen Mehrpreis (06960047/01-02)

3

inkl. Bettfunktion inkl. Stauraum

1.444,-*

3 WOHNLANDSCHAFT

699,-

Schlafsofa mit Stoffbezug in Beige, 
große Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, mit Nosagunterfederung, 
inkl. Hubmatik-Bettfunktion, Topper, 
Bettkasten, Rücken- und Armlehnkissen, 
Liegefläche ca. 150x205cm, Gesamtbreite 
ca. 207cm statt 961,-* 399,- (15740003/01)

4

inkl. Hubmatik-Bett-
funktion und Bettkasten

INKL. TOPPER

Boxspringsofa mit Stoffbezug, große 
Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich, inkl. Topper, Hubmatik-
Bettfunktion, Bettkasten und Kissen, 
Liegefläche ca. 196x142cm, Gesamt-
breite ca. 204cm statt 1.043,-* 444,- 
(16570014/01)

5

inkl. Bettkasten
inkl. Hubmatik-
Bettfunktion

1.043,-*

5 BOXSPRINGSOFA

444,-

XXXL NEUHEIT

2.359,-*

1 LEDERWOHNLANDSCHAFT

888,- 62%
SIE SPAREN

SITZ UND 
RÜCKEN

ECHT LEDER

XXXL STOFFAUSWAHL

1.560,-*

2 WOHNLANDSCHAFT

599,- 61%
SIE SPAREN

XXXL STOFFAUSWAHL

INKLUSIVE
»
»

BETTFUNKTION 
STAURAUM

XXXL STOFFAUSWAHL

961,-*

4 SCHLAFSOFA

399,- 58%
SIE SPAREN

XXXL STOFFAUSWAHL

INKLUSIVE
»
»
»

BETTKASTEN 
TOPPER 
HUBMATIK-
BETTFUNKTION

INKLUSIVE
»
»
»

3 KOFPTEILVERSTELLUNGEN 
MOTORISCHE RELAXFUNKTION 
USB-CHARGER

AUF MÖBEL25% 
1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 2) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.

ONLINE  

ODER IN  

IHRER FILIALE  

BESTELLEN!

SOLANGE  

DER VORRAT 

REICHT

ONLINE ONLY:
Schlafsofa mit Stoffbezug, inkl. Bettfunktion, 
Liegefläche ca. 109x184cm, Breite ca. 184cm 
statt 416,-* 222,- (27810014/01)

9
416,-*

9 SCHLAFSOFA

222,-Speisezimmer in Wildeiche massiv, geölt, best. 
aus: Esstisch, ca. 120x80cm, ausziehbar bis 170cm 
statt 729,-* 399,- Stuhl, mit Sitz in Lederlook 
Braun oder in Wildeiche massiv, je statt 119,-* 59,- 
(27410068/01;27300006/01,04)

7

729,-*

7 ESSTISCH

399,-

Eckbankgruppe, best. aus: Esstisch in San 
Remo Eiche Nachbildung, mit Einlegeplatte, 
ca. 120x80cm, ausziehbar bis 165cm 
statt 621,-* 299,- Schwingstuhl mit Mikro-
faserbezug in Braun, Gestell aus Edelstahl, 
je statt 181,-* 79,- und Eckbank, 
ca. 182x142cm, auch seitenverkehrt erhält-
lich statt 937,-* 444,- (14750046/03,02,01,04)

8

621,-*

8 ESSTISCH

299,-
AUSZIEHBAR181,-*

8 JE SCHWING-
STUHL

79,-

Wohnwand 4-teilig in Alteiche massiv, geölt, 
Korpus in Alteiche furniert, Rückwand in Schiefer-
optik, best. aus: Vitrine, B/H/T: ca. 89/205/38cm, 
Lowboard, B/H/T: ca. 191/48/51cm, Hängevitrine, 
B/H/T: ca. 56/120/38cm und Wandboard in 
Alteiche massiv geölt, B/H/T: ca. 141/24/22cm 
statt 2.344,-* 1.299,- ohne Beleuchtung. 
Beimöbel gegen Mehrpreis (24120069/10,06,08,07)

6

Alternativvariante

FRONT ALTEICHE MASSIV

2.344,-*

6 WOHNWAND, 4TLG.

1.299,- 44%
SIE SPAREN

XXXL

PREIS-

HIT

119,-*

7 JE STUHL

59,-

ONLINE ONLY
ANGEBOT2)

XXXL
SET-

PREIS

AUSZIEHBAR

937,-*

8 ECKBANK

444,- 52%
SIE SPAREN

JETZT GRATIS PLANEN LASSEN  
UND TERMIN VEREINBAREN
1)	IN IHRER WUNSCHFILIALE
2)	AUF WWW.TRAUMRAUMPLANER.AT

TRAUMRAUMPLANER

»	UNSERE TRAUMRAUMPLANER 
	 STEHEN FÜR SIE BEREIT
»	INDIVIDUELLE BERATUNG NACH 
	 TERMINVEREINBARUNG
»	XXXL AUSWAHL AN EINRICHTUNGS-
	 MÖGLICHKEITEN
»	KEINE KAUFPFLICHT

DIE IDEALE EINRICHTUNGS-
LÖSUNG FÜR IHR ZUHAUSE – 
UNKOMPLIZIERT UND 
MASSGESCHNEIDERT

PER TELEFON: +43 664 625 21 67

WILDEICHE MASSIV

25% 
AUF MÖBEL
1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit anderen Aktionen 
(z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht 
einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Preise 
sind Abholpreise. Gültig vom 20. bis 25.08.2018. Nicht gültig auf 
bereits getätigte Aufträge und Produkte der Marken Rolf Benz, 
Joop!, Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, Spectral, Stokke, 
Birkenstock, Anrei, Biohort, Kettler, Glatz, Zebra, Forcher, Sud-
brock und Physiosleep.

1)

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

LATd0-LAT08-8-d-06-07__@__2__@2__007   7 20.07.18   11:36



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf Seite 7.

Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett mit Stoff-
bezug, inkl. Taschenfederkernmatratze und Topper, 
Box Federkern, Keder in Hellgrau, Liegefläche 
ca. 180x200cm statt 1.450,-* 777,- Schwebe-/
Drehtürenschrank in Weiß Nachbildung/Lava Glas, 
mit 2 Dreh- und 2 Schwebetüren, inkl. Innenaus-
stattung und nicht austauschbarer Schrankbe-
leuchtung A - A++1), B/H/T: ca. 315/225/60cm 
statt 1.476,-* 777,- und mit Breite ca. 270cm 
statt 1.406,-* 666,- Passepartoutrahmen, 
Beimöbel, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis 
(14080003/01;12980005/01-02)

1

INKL. SCHRANKBELEUCHTUNG A - A++1)

1.406,-*

1 SCHWEBE-/DREHTÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 270CM

666,-

Schwebetürenschrank, Front aus Glas in 
Kristallweiß, Korpus in Alpinweiß, B/H/T: 
ca. 315/235/68cm statt 1.935,-* 999,- 
und mit B/H/T: ca. 270/235/68cm 
statt 1.839,-* 799,- (03800485/01-02)

2

mit Synchronöffnung

GLASFRONT

1.839,-*

2 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 270CM

799,-

Drehtürenschrank, 5-türig, in Sonoma 
Eiche Nachbildung, Front in Alpinweiß, 
inkl. 3 Kleiderstangen und 3 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 226/210/54cm statt 440,-* 199,- 
(03800543/01)

3

Boxspringbett mit Stoffbezug in Anthrazit, 
inkl. 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze 
wendbar in Härtegrad II und III, Liegefläche 
ca. 160x200cm statt 2.720,-* 1.499,- 
(28730048/01)

4

2.720,-*

4 BOXSPRINGBETT, 
LGFL. CA. 160X200CM

1.499,-
INKL. WENDEMATRATZE

KOPFTEIL-

KÜRZUNGEN 

KOSTENLOS

LIEGEFLÄCHEN 160X200CM, 
180X200CM UND 200X200CM 
ZUM GLEICHEN PREIS

Boxspringbett mit Webstoffbezug in 
Dunkelbraun, inkl. 7-Zonen-Taschenfeder-
kernmatratze, Topper und elektrische 
Relaxfunktion mit Fernbedienung, Liege-
fläche ca. 100x200cm statt 1.490,-* 666,- 
(23070091/01)

5

INKL. RELAXFUNKTION 
MIT FERNBEDIENUNG

1.450,-*

1 BOXSPRINGBETT, LGFL. 
CA. 180X200CM

777,- 46%
SIE SPAREN

INKLUSIVE
»
»

TOPPER 
TASCHENFEDER-
KERNMATRATZE

440,-*

3 DREHTÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 226CM

199,- 54%
SIE SPAREN

1.490,-*

5 BOXSPRINGBETT, LGFL. 
CA. 100X200CM

666,- 55%
SIE SPAREN

AUF MÖBEL25% 
2)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS  Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

LATd0-LAT08-8-d-08-09__@__2__@2__008   8 20.07.18   11:33
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Lattenrost mit 13 Tri-Latt-Elementen und 1 Voll-
Lattenelement, holmüberlagernde Anordnung, 
Höhe ca. 8cm, 90x200cm statt 167,-* 99,- 
(26380219/01)

7

Matratze mit 7-Zonen-Komfortschaumkern 
für eine gute Körperanpassung, Doppeltuch-
bezug abnembar mittels Reißverschluss und 
waschbar bis 60°C, Gesamthöhe ca. 22cm, 
90x200cm statt 361,-* 199,- (26380244/11-12)

8

361,-*

8 MATRATZE

199,-

Matratze mit 20cm hohem Kaltschaumkern, 
7 ergonomische Zonen für eine perfekte Körper-
anpassung, für Hausstauballergiker geeignet 
und Schadstoffgeprüft, Bezug abnehmbar 
mittels Reißverschluss und waschbar bis 60°C, 
Gesamthöhe ca. 23cm, 90x200cm statt 837,-* 
499,- (01060037/01,11)

9

Schlafzimmer in Birke teilmassiv, Absetzung 
in Erle, best. aus: Drehtürenschrank 5-türig,
B/H/T: ca. 250/216/58cm, Bett, Liegefläche 
ca. 180x200cm und 2 Nachtkommoden, Breite 
ca. 60cm statt 1.629,-* 699,- ohne Beleuchtung. 
Passepartoutrahmen, Nachtkommodenpaneele, 
Matratzen, Lattenrost, Deko und Auflagen gegen 
Mehrpreis (04420054/01)

6

Beimöbelalternative

INKL. 2 NACHTKOMMODEN

BIRKE TEILMASSIV

1.629,-*

6 BETTANLAGE UND 
DREHTÜRENSCHRANK, 5TRG.

699,- 57%
SIE SPAREN

167,-*

7 LATTENROST

99,- 40%
SIE SPAREN

837,-*

9 MATRATZE

499,-

LATd0-LAT08-8-d-08-09__@__2__@2__009   9 20.07.18   11:34



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

Badezimmer 3-teilig in Weiß Hochglanz lackiert, best. 
aus: Waschtischunterschrank, inkl. Mineralgussbecken 
und Spiegelschrank, inkl. nicht austauschbarer LED-
Beleuchtung A - A++1), Breite ca. 100cm statt 1.499,-* 
699,- Seitenschrank, B/H/T: ca. 40/160/40cm 279,- 
Seitenschrank, B/H/T: ca. 40/114/40cm 249,- Armatur 
und Handtuchhalter gegen Mehrpreis (04610003/03-05)

6

inkl. Spiegelschrank inkl. Mineralgussbecken

Schreibtisch in Weiß Hochglanz, mit Metallgestell 
in Weiß, pulverbeschichtet, mit 2 Laden, B/H/T: 
ca. 102/76/40cm statt 144,-* 69,- (22390213/01)

2

144,-*

2 SCHREIB-
TISCH

69,-

HOCHGLANZ

Schreibtisch in Eiche Kraft 
Nachbildung, Front in Weiß matt, 
ca. 150x73cm statt 270,-* 129,- 
(07780023/03)

3

Drehstuhl mit Stoffbezug in Hellgrau, 
Gestell in Schwarz, höhenverstellbar 
statt 185,-* 59,- (26740026/01)

4

Drehstuhl in Lederlook Schwarz, 
mit Kontrastnaht in Weiß, Fußkreuz 
in Anthrazit, höhenverstellbar, 
inkl. gepolsterte Armlehnen  
statt 139,-* 79,- (29260013/01)

5

Vorzimmer 6-teilig aus Glas in Weiß, matt, Korpus 
in Wildeiche Bianco, furniert, geölt, Absetzung in 
Wildeiche Bianco massiv, geölt, best. aus: 
Schuhschrank, B/H/T: ca. 85/103/38cm, 
Spiegel, ca. 85x81cm, Garderobenbank, 
B/H/T: ca. 85/43/38cm, Hakenleiste, 
B/H/T: ca. 85/16/2cm, Garderobenpaneel, 
B/H/T: ca. 85/30/3cm und Garderobenschrank, 
B/H/T: ca. 60/193/38cm statt 1.934,-* 777,- 
(26360021/01-06)

1

WILDEICHE MASSIV

GLASFRONT

1.934,-*

1 VORZIMMER, 6TLG.

777,- 59%
SIE SPAREN

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

185,-*

4 DREHSTUHL

59,- 68%
SIE SPAREN

1

2

3

4

5

6

XXXL
SET-

PREIS

139,-*

5 DREHSTUHL

79,- 43%
SIE SPAREN

270,-*

3 SCHREIBTISCH

129,-

VORZIMMER 
ZUM SETPREIS

LATd0-LAT08-8-d-10-11__@__2__@2__010   10 20.07.18   11:34
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 2) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.

ONLINE ONLY
ANGEBOT2) ONLINE  

ODER IN  

IHRER FILIALE  

BESTELLEN!

SOLANGE  

DER VORRAT 

REICHT

INKL. MINERALGUSSBECKEN

INKL. LED-BELEUCHTUNG A - A++1)

6 SEITENSCHRANK

279,-

6 SEITENSCHRANK

249,-

Mehrzweckschrank in Eiche Sonoma/Weiß, 
Korpus in Eiche Sonoma Nachbildung, B/H/T: 
ca. 125/195/38cm statt 245,-* 99,- (18370086/01)

7 Kommode, Korpus und Laden in Sonoma 
Eiche dunkel, mit 3 Türen in Weiß, 
B/H/T: ca. 120/82/35cm statt 73,-* 39,- 
(08870241/02)

10

Kommode in Weiß Hochglanz, Top in Eiche 
Nachbildung, B/H/T: ca. 180/89/43cm 
statt 543,-* 279,- und mit B/H/T: 
ca. 158/89/43cm statt 429,-* 199,- (23580004/01-02)

8

543,-*

8 KOMMODE

279,-
HOCHGLANZ

ONLINE ONLY:
Handtuchhalter in MDF weiß, mit 
4 Sprossen, B/H/T: ca. 45/163/5cm 
statt 37,90* 9,90 (79680096/01)

11
37,90*

11 HANDTUCH-
HALTER

990

1.499,-*

6 BADEZIMMER, 3TLG.

699,- 53%
SIE SPAREN

245,-*

7 MEHRZWECKSCHRANK

99,- 59%
SIE SPAREN

1

2

3

XXXL
SET-

PREIS

Lowboard in Weiß Hochglanz lackiert, 
Lade in Schwarz Hochglanz lackiert, 
B/H/T: ca. 170/40/45cm statt 349,-* 129,- 
(06410001/01)

9

349,-*

9 LOWBOARD

129,-
HOCHGLANZ

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

20%
AUF 
BADZUBEHÖR 
DER MARKE

Gültig vom 20.08.2018 bis 28.08.2018. Nicht mit anderen 
Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Preise sind 
Abholpreise.

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

HOCHGLANZ 
LACKIERT

429,-*

8 KOMMODE

199,-

73,-*

10 KOMMODE

39,- 46%
SIE SPAREN

LATd0-LAT08-8-d-10-11__@__2__@2__011   11 20.07.18   11:35



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Unterbett „Nicole“, 100% Polyester, Batist, 
atmungsaktiv, Maschinenwäsche bis 95° C, 
90x200cm statt 34,90* 19,99 180x200cm 
statt 69,90* 39,90 (31050012/01-02)

4

34,90*

4 UNTERBETT, 
90X200CM

1999

VERSCHIEDENE  
GRÖSSEN ZUR WAHL

Nackenstützkissen, 40x80cm, Bezug: 100% 
Polyester, Füllung: Innenkissen mit PU-Visco- 
Flocken, sützt Kopf, Nacken und Wirbelsäule,  
mit Reißverschluss statt 69,90* 24,99 
(79920034/01)

5

69,90*

5 NACKENSTÜTZKISSEN, 
40X80CM

2499

Satin-Bettwäsche, 70x90/140x200cm, edel 
glänzend, 100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss, 2 Dessins zur Wahl statt 49,90* 24,99 
(81050121/01;0122/01)

1

49,90*

1 SATIN-BETTWÄSCHE, 
70X90/140X200CM

2499 49%
SIE SPAREN

STÜTZT KOPF, NACKEN 
UND WIRBELSÄULE

Topper „Bergamo“, Bezug: 100% Polyester, 
Komfortschaumkern, Kernhöhe 5cm, Noppen- 
struktur, Bezug abnehmbar und waschbar,  
90x200cm statt 149,-* 59,90  
120x200cm statt 199,-* 89,90 
140x200cm statt 249,-* 99,90 
160x200cm statt 299,-* 109,- 
180x200cm statt 349,-* 139,- (68570003/01-05)

6

149,-*

6 TOPPER, 
90X200CM

5990

VERSCHIEDENE  
GRÖSSEN ZUR WAHL

Polster „Katharina“, Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: Polyester, Karosteppung, weich und 
anschmiegsam, mit Reißverschluss,  
70x90cm statt 59,90* 19,99 
40x80cm statt 49,90* 17,99  
40x60cm statt 39,90* 16,99 
(32840039;0094/01;0145/01)

2

59,90*

2 POLSTER, 70X90CM

1999

Einziehdecke „Katharina“, Bezug: 100% 
Baumwolle, Füllung: Polyester, ca. 700g, 
Wärmegrad: normal, 3 Wärmepunkte,  
140x200cm statt 79,90* 39,90 
140x220cm statt 89,90* 59,90 
200x200cm statt 129,-* 79,90 
(32840086/01;0089/01;0090/01)

3

79,90*

3 EINZIEHDECKE, 
140X200CM

3990

BEZUG: 100% BAUMWOLLE, 
VERSCHIEDENE GRÖSSEN  
ZUR WAHL

GANZ ENTSPANNT INS 
REICH DER TRÄUME

LATd0-LAT08-8-d-12-13__@__2__@2__012   12 20.07.18   11:33
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Rundstangen Komplett-Garnitur, Metallic- 
Optik, in verschiedenen Längen erhältlich,  
per Stk., 120cm lang statt 34,90* 9,99 
160cm lang, statt 39,90* 14,99 
200cm lang, statt 49,90* 19,99  
(82640043/01-03)

11

34,90*

11 RUNDSTANGE,  
120CM, PER STK.

999

KOMPLETTGARNITUR, 
INKL. TRÄGER, RINGEN 
UND GLEITERN!

Flächenvorhang, in 2 verschiedenen Farben erhält-
lich, 60x225 cm, per Stk. statt 34,90* 19,99  
Fertigvorhang, in verschiedenen Farben erhältlich, 
140x300cm, per Stk. statt 59,90* 24,99  
(52280323/01-02;0024/01;36870027/01-05)

8

34,90*

8 FLÄCHENVORHANG, 
PER STK.

1999

Dekostoff, in 2 verschiedenen Farben er-
hältlich, 150cm, per Lfm. statt 32,90* 9,99 
(86000012/01-02)

10

32,90*

10 DEKOSTOFF, 
PER LFM.

999

ABSOLUT BLICKDICHT

Ösenvorhang, in zwei Farben erhältlich, 135x245cm, 
per Stk. statt 39,90* 14,99 (60320065/01-02)

7

Dekostoff, in 4 verschiedenen Farben erhältlich,  
140cm breit, per Lfm. statt 29,99* 8,99  
(47950021/01-04)

9

29,99*

9 DEKOSTOFF, 
PER LFM.

899

ABSOLUT BLICKDICHT

39,90*

7 ÖSENVORHANG, 
PER STK.

1499

ABSOLUT BLICKDICHT

59,90*

8 FERTIGVORHANG, PER STK.

2499 58%
SIE SPAREN

XXXL FARBAUSWAHL

AUCH FÜR ALLE SCHIENEN  
UND KARNIESEN GEEIGNET 
SONDERHÖHE 300CM 
TOLLER BLICKDICHTER FERTIG- 
VORHANG IN LEINENOPTIK

LATd0-LAT08-8-d-12-13__@__2__@2__013   13 20.07.18   11:34



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Titelseite.

Webteppich „Cassandra“ und „Cascada“ - Diese 
Patchwork-Teppiche werden zu Hinguckern in 
Ihrem Heim. Sie überzeugen mit 100% pfle-
geleichter Spezialfaser. Per Stück 133x190cm 
statt 219,-* 69,90 160x230cm statt 299,-* 99,- 
(77590209/61,64;0235/61,64)

2

219,-*

2 WEBTEPPICH 
133X190CM

6990

3.399,-*

1 ORIENTTEPPICH 
CA. 170X240CM

899,-

Symbolfoto

Hochflorteppiche „Stoney“ und „Stone“ - Eine au-
ßergewöhnliche Kreation in drei verschiedenen Farben 
setzt sich in Szene. Webteppiche mit unterschiedlich 
hohem Flor (10 - 30mm) aus 100% pflegeleichter 
Spezialfaser. Per Stück 130x190cm statt 249,-* 89,90 
160x230cm statt 369,-* 129,- 
(32340128/60,64;36840007/60,64;0024/60,64)

3

249,-*

3 HOCHFLORTEPPICH 
130X190CM

8990

Landhausdiele Eiche natur - Lebendiges 
Holz für ein gutes Leben! Parkettböden von 
TILO vereinen Ihre Wünsche mit Nachhal-
tigkeit. Echtes Holz ist ein bleibender Wert. 
2.205x176x12mm, per m² statt 61,90* 37,90 
(45490185/01;38660191/04)

4

61,90*

4 LANDHAUSDIELE EICHE 
NATUR - PER M²

3790

Parkettboden Eiche 4-Stab - Der rustikale, 
lackierte Schiffboden mit dem ganz besonde-
ren Charme. 1.092x207x14mm, per m²  
statt 32,90* 17,99 (34340001/01;38660191/04)

5

32,90*

5 PARKETTBODEN EICHE 
4-STAB - PER M²

1799

XXXL FARB- UND  
MUSTERVARIANTEN

„Imanlou Top Offer“ - Edition Nomad Life 
- Sensation - Eine einzigartige Sammlung 
unwiederbringlicher, südpersischer Nomaden-
schätze wird hier zu einem sensationellen Preis 
angeboten. Urig, natürlich, fröhlich, orginell 
bis ultramodern. Abstrakte Kunst erhaben über 
Zeit und Stil. Viele Naturfarben finden hier 
Verwendung. Nur allerbeste Hochlandschur-
wolle wurde hier zum Knüpfen verwendet. 
Eine Sensation der Gegenwart, eine Anti-
quität der Zukunft. Jedes Stück ein Unikat. 
(51900055/61,53,57,60,67,72)

1

GRÖSSE STATT PREIS

ca. 80x125cm 849,-* 199,-

ca. 100x150cm 1.249,-* 299,-

ca. 120x180cm 1.799,-* 399,-

ca. 200x300cm 4.990,-* 1.299,-

EXKLUSIV 
BEIM XXXLUTZ

2.499,-*

1 ORIENTTEPPICH CA. 150X200CM

599,- 76%
SIE SPAREN

25%
1) AUF TEPPICHE

Aus- 

genommen 

alle Werbe- und 

Aktionsartikel aus 

diesem und den bei-

liegenden Prospekten 

und Online Only 

Produkte
 

VOM HERSTELLER- 
LISTENPREIS
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1) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.

ONLINE ONLY
ANGEBOT1)

Leuchtenserie, Metall Eisen/Rostfarben,
Hängeleuchte, 5xG9 max. 40 Watt statt 179,-* 79,90 
Wandleuchte, 2xG9 max. 40 Watt statt 69,90* 29,99 
Tischleuchte, 2xG9 max. 40 Watt statt 99,90* 39,90 
geeignet für Leuchtmittel der EEK A++ bis E1) (34670400/01,03-04)

69,90*

WANDLEUCHTE, 
H: 44CM

2999

99,90*

TISCHLEUCHTE, 
H: 53CM

3990

Deckenleuchte, Metall/Glas braun,  
1xE27 max. 60 Watt, Ø 30cm statt 59,90* 39,90 
2xE27 max. 60 Watt, Ø 40cm statt 99,90* 59,90 
Wandleuchte, 1xE27 max. 75 Watt, L: 30cm  
statt 54,90* 29,99 geeignet für Leuchtmittel  
der EEK A++ bis E1) (33251972/01-03)

6

59,90*

6 DECKENLEUCHTE, 
Ø 30CM

3990

54,90*

6 WANDLEUCHTE, 
L: 30CM

2999

Tischleuchte, Nickel matt/Glas alabaster,  
2xE14 max. 25 Watt statt 49,90* 24,99 geeignet 
für Leuchtmittel der EEK A++ bis E1) (86130028/01)

8

49,90*

8 TISCHLEUCHTE, 
H: 37CM

2499

Deckenleuchte, Metall/Glas Alabaster,  
2xE14 max. 42 Watt, Ø 32cm statt 85,-* 49,90 
1xE14 max. 42 Watt, Ø 25cm statt 49,90* 34,90 
3xE14 max. 42 Watt, Ø 40cm statt 125,-* 89,90 
geeignet für Leuchtmittel der EEK A++ bis E1) 
(31513820/02,01,03)

9

85,-*

9 DECKENLEUCHTE, 
Ø 32CM

4990

Hängeleuchte, Nickel matt/Glas weiß, 5xE14 max. 
40Watt statt 179,-* 99,90 geeignet für Leuchtmittel 
der EEK A++ bis E1) (76940145/02)

10

179,-*

10 HÄNGELEUCHTE, 
L: 115CM

9990

Hängeleuchte, Metall Nickel matt,  
Holz Buche/Glas Alabaster, 1xE27 max. 77 Watt  
statt 119,-* 69,90 geeignet für Leuchtmittel  
der EEK A++ bis E1) (31513766/01)

7

119,-*

7 HÄNGELEUCHTE, 
Ø 40CM

6990

ONLINE ONLY: Fernseher „LED S 39.72 T2CS“, 39“/ 
99 cm 16:9 TFT/LED TV, VGA Auflösung: 1920x1080 Pixel, 
Full HD, 200 Hz CMP, Fast Teletext, DVB-T2/C/S2 Tuner 
integriert inkl. EPG, HDMI und USB Anschluss, Energie-
effizienzklasse A statt 399,-* 255,- (45470109/01)

11

399,-*

11 FERNSEHER

255,-

ONLINE  

ODER IN  

IHRER FILIALE  

BESTELLEN!

SOLANGE  

DER VORRAT 

REICHT

179,-*

HÄNGELEUCHTE, L: 150CM

7990 55%
SIE SPAREN

AUCH IN Ø 40CM 
ERHÄLTLICH

INKL. TOUCHFUNKTION 
(ON/OFF)

IP44 - SPRITZWASSERGESCHÜTZT

AUCH IN ANDEREN  
GRÖSSEN ERHÄLTLICH
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24h SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT

Einbauküche in Weiß/Alteiche Provence, 
große Front- und Korpusauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, planbar 
nach Wunsch, best. aus: Eckküche, 
ca. 180x208cm und Gerätehochschrank, 
Breite ca. 150cm statt 7.998,-* 3.999,- 
inkl. 3tlg. Einbaugeräteset von AEG: 
Backofen A1): BEB230010M, Kühl-
schrank A+1): SKB48811AS, Kochfeld: 
HK634060X-B und Dunstabzug D1): 
374107 von Premiere. Geschirrspüler, 
Spüle, Armatur und Nischenrückwand 
gegen Mehrpreis (02100068/02;22310123/01)

7.998,-*

EINBAUKÜCHE

3.999,- 50%
SIE SPAREN

A
U

F  IH R E  N O V E L  K
Ü

C
H

E

GARANTIE

253)

JAHRE

inkl. 3tlg.

Einbaugeräte-Set

inkl. 

 

Dunstabzug D1)

1 EINBAUGERÄT GRATIS 

BEIM KAUF EINER PLANUNGSKÜCHE AB € 5.000,- 

2 EINBAUGERÄTE GRATIS 

BEIM KAUF EINER PLANUNGSKÜCHE AB € 10.000,- 

3 EINBAUGERÄTE GRATIS 

BEIM KAUF EINER PLANUNGSKÜCHE AB € 15.000,-

XXXL KÜCHENAKTION

Beim Kauf einer Planungsküche ab einem Einkaufswert von € 5.000,-, € 10.000,- oder € 15.000,- erhalten Sie 1, 2 bzw. 3 der abgebildeten 
Einbaugeräte gratis dazu. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Nicht mit  anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) 
kumulierbar. Gültig vom 20.08.2018 bis 28.08.2018. Nur gültig auf folgende Küchengeräte: Backofen BEB435020M, Kühlschrank SCB41811LS, 
Geschirrspüler FSB41600Z

SIE 

KÖNNEN 

WÄHLEN!

INKLUSIVE 
3tlg. Einbaugeräteset 
+ Backofen A1) 
+ Kühlschrank A+1) 
+ Kochfeld

25% 
AUF MÖBEL 
UND TEPPICHE

2)

 

Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

VOM HERSTELLER-
LISTENPREIS

WAS DER ALLES HAT – auch.onl ine*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 2) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit 
anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Preise sind Abholpreise. 
Gültig vom 20. bis 25.08.2018. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und Produkte der Marken Rolf Benz, Joop!, Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, Spectral, 
Stokke, Birkenstock, Anrei, Biohort, Kettler, Glatz, Zebra, Forcher, Sudbrock und Physiosleep. 3) Garantiebedingungen lt. Garantieschein.

1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben A+ - F, 
Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, 
Waschmaschinen und Geschirrspüler A+++ - D, nähere Infor-
mationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
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